

23.09.2023

13.50 Hrs

**HL-OPENING**

آداب  
یہ آکاشوانی ہے  
خبروں کے ساتھ میں ..... آسیہ میمونہ

**Music**

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی نے وکیلوں پر زور دیا کہ وہ سائبر دہشت گردی اور کالے دھن کو جائز بنانے کی لعنت سے نمٹنے کی غرض سے ایک عالمی فریم ورک تیار کریں۔
- ☆ وزیر اعظم اترپردیش کے وارانسی میں بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔
- ☆ سابق صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند کی صدارت میں ”ایک ملک ایک چناؤ“ سے متعلق کمیٹی کی آج نئی دہلی میں پہلی میٹنگ منعقد ہوئی۔
- ☆ آج شام چین کے شہر Hangzhou میں 19 ویں ایشیائی کھیلوں کا آغاز ہوگا۔
- ☆ اور کرکٹ میں، بھارتی ٹیم نے ٹیسٹ، او ڈی آئی اور ٹی-20 ٹینوں فارمیٹ کی رینٹنگ میں پہلا مقام حاصل کیا ہے۔

اب خبریں تفصیل سے.....

**PM Lawyers Conference**

وزیر اعظم نریندر مودی نے قانون دانوں پر زور دیا کہ وہ سائبر دہشت گردی اور کالے دھن کو جائز بنانے کی لعنت سے نمٹنے کی غرض سے ایک عالمی قانونی فریم ورک تیار کریں۔ نئی دہلی میں آج صبح وکیلوں کی ایک دو روزہ بین الاقوامی کانفرنس کا افتتاح کرتے ہوئے، وزیر اعظم نے کہا کہ خواہ یہ سائبر دہشت گردی ہو، کالے دھن کو جائز بنانے کا معاملہ ہو، مصنوعی ذہانت ہو یا ان سب کا بیجا استعمال ہو، دنیا کو ان سبھی مسائل سے نمٹنے کی غرض سے ایک عالمی فریم ورک کی ضرورت ہے۔ انھوں نے مزید کہا کہ یہ کام کوئی ایک حکومت نہیں کر سکتی، بلکہ مختلف ملکوں کے قانونی فریم ورکس، یہ کام کر سکتے ہیں جنہیں مل کر کام کرنے کی ضرورت ہے۔

پارلیمنٹ میں حال ہی میں منظور کئے گئے خواتین کے ریزرویشن بل 2023 کا ذکر کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ

یہ کانفرنس ایسے وقت منعقد ہو رہی ہے کہ جب بھارت کئی تاریخی اقدامات کر رہا ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ ناری شکتی Vandan ایکٹ کی بدولت، بھارت میں خواتین کی ترقی کو ایک نئی سمت اور ایک نئی توانائی ملے گی۔

چندریان-تین مشن کو اجاگر کرتے ہوئے، وزیر اعظم نے کہا کہ بھارت، چاند کے جنوبی قطب پر پہنچنے والا دنیا کا پہلا ملک بن گیا ہے اور وہ 2047 تک ایک ترقی یافتہ ملک بننے کی جانب گامزن ہے۔ وزیر اعظم نے یہ بھی کہا کہ قانون داں، کسی بھی ملک کی تعمیر میں ایک بہت اہم کردار ادا کرتے ہیں۔ اس کانفرنس کا موضوع ہے، 'انصاف مہیا کرانے کے نظام میں ابھرتے ہوئے چینج'۔ یہ کانفرنس پہلی مرتبہ، بھارت کی بارکونسل کی جانب سے منعقد کی گئی۔

کانفرنس کا مقصد قومی و بین الاقوامی اہمیت کے مختلف قانونی موضوعات پر بامعنی مذاکرات اور تبادلہ خیال کے ذریعے ایک پلیٹ فارم کے طور پر کام کرنا ہے۔ اس کا مقصد یہ بھی ہے کہ قانونی معاملات پر تبادلہ خیال اور تجربات کو فروغ دیا جائے اور بین الاقوامی تعاون اور تفہیم کو مستحکم کیا جائے۔ x

### UNHRC - Women's Reservation Bill

اقوام متحدہ کے، انسانی حقوق سے متعلق ہائی کمشنر Volker Turk نے، بھارت میں، خواتین کے ریزرویشن بل کی منظوری کا خیر مقدم کیا ہے، جس کے تحت ملک کی پارلیمنٹ اور ریاستی اسمبلیوں میں خواتین کیلئے ایک تہائی سیٹیں ریزرو ہو جائیں گی۔ اس تاریخی قدم سے آئینی طور پر پارلیمنٹ میں خواتین کی نمائندگی میں اضافہ ہو جائے گا۔ یہ قدم بھارت میں خواتین کی شرکت کے حق کے دفاع اور صنفی مساوات کی جانب یکسر تبدیلی لانے والا قدم ہے۔ x

### PM Varanasi

وزیر اعظم نریندر مودی آج اترپردیش میں اپنے پارلیمانی حلقے وارانسی کا دورہ کر رہے ہیں۔ وہ تین مختلف پروگراموں میں شرکت کریں گے اور 1500 کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کے ترقیاتی پروجیکٹوں کا آغاز کریں گے۔ وزیر اعظم سب سے پہلے وارانسی میں بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔ اس کے بعد جناب مودی سپورٹس سوسائٹی و شو وڈیالیہ پہنچیں گے، جہاں وہ وارانسی کی خواتین کے ساتھ بات چیت کریں گے۔ اس پروگرام کو "ناری شکتی وندن ابھی نندن کاریہ کرم" کا نام دیا گیا ہے۔ اور اس میں لگ بھگ 5000 خواتین کے شرکت کرنے کا امکان ہے۔ جو، خواتین ریزرویشن بل پیش کرنے کیلئے وزیر اعظم کا گرمجوشی سے استقبال کریں گی۔

بعد میں، وزیر اعظم "Rudraksh انٹرنیشنل کوآپریٹو اینڈ کنونشن سینٹر" پہنچیں گے۔ جہاں وہ "کاشی سنسد سانسکریٹک مہوتسو-2023 کی اختتام تقریب میں شرکت کریں۔ پروگرام کے دوران، جناب مودی پورے اترپردیش میں تعمیر کئے گئے 16 اٹل آواسیہ وڈیالیوں کا افتتاح بھی کریں گے۔ یہ اٹل آواسیہ وڈیالیہ، تقریباً ایک ہزار 115 کروڑ روپے کی لاگت سے اترپردیش کی 16 ڈویژنوں میں تعمیر کئے گئے ہیں۔ x

### One Nation One Election

آج نئی دہلی میں 'ایک ملک ایک چناؤ' سے متعلق کمیٹی کی پہلی میٹنگ منعقد ہوئی۔ دو ستمبر کو حکومت نے، سابق صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند کی قیادت میں ایک آٹھ رکنی کمیٹی سے متعلق اطلاع نامہ جاری کیا تھا۔ یہ کمیٹی لوک سبھا اور ریاستی اسمبلیوں میں ایک ساتھ انتخابات کرانے کے معاملے پر غور و خوض کرے گی۔ یہ کمیٹی بھارت کے آئین اور دیگر قانونی التزامات کے تحت موجودہ فریم ورک کے تناظر میں سفارشات بھی پیش کرے گی۔

یہ کمیٹی اس بات پر غور و خوض اور سفارشات پیش کرے گی کہ آیا آئین میں ترمیمات کیلئے ریاستوں کی طرف سے توثیق کی ضرورت ہوگی؟ یہ کمیٹی اس بات پر صلاح مشورہ کرے گی کہ متعلق فریقوں کے ساتھ کس طرح صلاح مشورہ کیا جائے۔

کمیٹی اس موضوع پر تحقیق اور کام کرنے سے متعلق دستاویزات کی تیاری پر بھی بات چیت کرے گی۔ بھارت میں 'ایک ملک ایک چناؤ' کے تصور کا مقصد لوک سبھا اور سبھی ریاستی اسمبلیوں کیلئے ایک ساتھ انتخابات کرایا جانا ہے۔ کمیٹی خاص طور پر اس بات پر بھی غور و خوض کرے گی کہ آیا یہ انتخابات، محض ایک دن میں کرائے جائیں یا ایک خاص مدت کے اندر اندر کرائے جائیں۔x

### Jaishankar QUAD

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے گل نیویارک میں، کواڈ ملکوں کے اپنی ہم منصب شخصیتوں کے ساتھ بات چیت کی۔ وزیر موصوف نیویارک میں ہیں، جہاں وہ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی UNGA کے 78 ویں اجلاس میں اعلیٰ سطح کے اجلاس میں بھارتی وفد کی قیادت کر رہے ہیں۔

سوشل میڈیا پر ایک پوسٹ میں ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ کواڈ کے اپنے رفقاء کے ساتھ میٹنگ کے دوران انہوں نے، بھارت بحر اکاہل میں، اصولوں پر مبنی بین الاقوامی نظام کے دفاع اور کواڈ کے وعدوں کو پورا کرنے کے موضوعات پر بات چیت کی۔

انہوں نے جاپان کے وزیر خارجہ یوکوکا میکاوا سے بھی ملاقات کی اور بھارت اور جاپان کے درمیان خصوصی دفاعی اور عالمی شراکت داری سے متعلق منظر ناموں پر تبادلہ خیال کیا۔ انہوں نے کثیرملکی، اور عالمی تعاون، نیز اسے آگے لے جانے پر تبادلہ خیال کیا۔

26 ستمبر تک نیویارک کے اپنے پانچ روزہ دورے میں وزیر خارجہ، کثیرملکی اور دوطرفہ ملاقاتیں کریں گے۔ وہ اقوام متحدہ کے سکریٹری جنرل انتونیو گوتریش اور UNGA کے 78 ویں اجلاس کے صدر ڈینس فرانس سے بھی ملاقات کریں گے۔ وہ 26 ستمبر کو UNGA کے اعلیٰ سطح کے اجلاس سے خطاب کریں گے۔

امریکہ کے اپنے دورے کے دوسرے مرحلے میں ڈاکٹر جے شنکر 27 سے 30 ستمبر تک واشنگٹن ڈی سی کا دورہ کریں گے جہاں وہ امریکی مذاکرات کاروں کے ساتھ دوطرفہ ملاقاتیں کریں گے۔

اُن کے پروگرام میں، اُن کے امریکی ہم منصب ایسٹنی بلنکن، امریکی انتظامیہ کے سینئر ارکان، امریکی سرکردہ تاجروں اور دانشوروں کے ساتھ مذاکرات بھی شامل ہیں۔ وہ چوتھے عالمی ثقافتی فیسٹول سے بھی خطاب کریں گے، جس کا اہتمام آرٹ آف لونگ نے کیا ہے۔ x

### MEA Global South

خطہ جنوب کے کم ترقی یافتہ ملکوں کیلئے بھارت کے ترقیاتی پروجیکٹوں کی مجموعی مالیت 40 ارب ڈالر سے زیادہ ہوگئی ہے۔ امور خارجہ کی وزارت نے مغربی امور کے سکرٹری سنجے ورمانے نیویارک میں امن و امان کے قیام سے متعلق کمیشن کی وزارتی میٹنگ میں بھارت کی طرف سے دیئے گئے ایک بیان میں یہ جانکاری دی۔ انھوں نے یہ بھی کہا کہ بھارت، خطہ جنوب میں اپنی ترقیاتی شراکت داری کی بدولت امن و امان کے حصول اور ترقی میں ایک پائیدار اور ٹھوس رول ادا کر رہا ہے۔ x

### JDS-BJP

جنتا دل سیکولر آئندہ سال ہونے والے عام انتخابات سے پہلے BJP کی قیادت والے قومی جمہوری اتحاد، NDA میں شامل ہو گیا ہے۔ نئی دہلی میں JDS کے سینئر لیڈر اور کرناٹک کے سابق وزیر اعلیٰ ایچ ڈی کمار سوامی کی مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ اور BJP کے صدر جے پی نڈا کے ساتھ ملاقات کے بعد گل یہ اعلان کیا گیا۔ BJP کے صدر جے پی نڈا نے JDS کے NDA کا حصہ بننے کے فیصلے پر خوشی کا اظہار کیا ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں انھوں نے کہا کہ اس سے NDA اور نئے، اور مضبوط بھارت کے وزیر اعظم نریندر مودی کے ویژن کو تقویت ملے گی۔ x

### Karnataka Band Farmers

کسانوں کے گروپوں کی طرف سے کرناٹک میں کرائے گئے بند کا Mandya اور Maddur میں اچھا اثر پڑا ہے۔ یہ بند کرناٹک کی جانب سے تمل ناڈو کیلئے کاویری کا پانی چھوڑے جانے کے خلاف بطور احتجاج کرایا گیا ہے۔ آٹو رکشا ڈرائیوروں کی انجمن، پرائیویٹ پبلک ٹرانسپورٹ ایجنسیوں، طلبا یونینوں اور کٹڑ حامی سرگرم کارکنوں اور کچھ دوسرے گروپوں نے اس بند کی حمایت کی ہے۔ کسی بھی ناخوشگوار واقعے کی روک تھام کیلئے احتجاج کی جگہوں پر پولیس کو تعینات کیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ ریاست میں آنے والے تمل ناڈو روڈ لائن بسوں کو بھی محافظت فراہم کی جا رہی ہے۔ x

### Bihar Rain

بہار میں پچھلے دو دن میں مانسون کے سرگرم ہونے سے ریاست کے بہت سے حصوں میں شدید سے بہت شدید بارش ہوئی ہے۔ محکمہ موسمیات کے مطابق بھاگلپور، جموئی، کھگڑیا، کٹیہار اور ملحقہ ضلعوں میں بہت شدید بارش ہوئی ہے۔

ریاست میں راجدھانی پٹنہ اور ملحقہ مقامات پر بھی شدید بارش ہوئی ہے۔ محکمہ موسمیات نے درجہ گھٹا، سوپول، مغربی چمپارن، کشن گنج، ارریا، مظفر پور اور سیہور ضلعوں میں آج اور کل کیلئے Yellow اور Orange الرٹ جاری کئے ہیں۔

آفات کے بندوبست کے محکمے نے لوگوں سے اپیل کی ہے کہ وہ بجلی گرنے کے مد نظر کھلی جگہوں اور کھیتوں میں نہ جائیں۔

طوفانی بارش کی وجہ سے ریاست کے بہت سے حصوں میں پانی جمع ہو گیا ہے۔ پچھلے 24 گھنٹے میں بھاگلپور کے Sabour میں زیادہ سے زیادہ 187 ملی میٹر بارش درج کی گئی۔ جموئی، بیگوسرائے، کٹیہار اور کچھ دیگر حصوں میں 150 سے 110 ملی میٹر تک شدید بارش ہوئی ہے۔ شدید بارش کی وجہ سے ریاست کے بانکا ضلع کے چندن بلاک میں ایک ذیلی سڑک بہہ گئی۔ چندن بلاک اور جھارکھنڈ کی سرحد سے متصل علاقوں کے ایک درجن سے زیادہ گاؤں میں اصل سڑک کا رابطہ منقطع ہو گیا۔ x

### Seafarers India

18 بھارتی ملاحوں کو، جو یمن میں کئی ہفتے سے پھنسے ہوئے تھے، بچالیا گیا ہے اور فی الحال وہ عدن میں صحیح سلامت ہیں۔ اب انہیں بھارت واپس لانے کا انتظام کیا جا رہا ہے۔ ان لوگوں کا چھوٹا جہاز، یمن میں سمندر کے کنارے، المہرا کے مقام پر Nishtun بندرگاہ پر پھنس گیا تھا۔ ریاض اور جوتی میں بھارتی سفارتخانوں کی انتھک کوششوں اور یمن حکومت کے تعاون سے، ان لوگوں کو بچایا جاسکا ہے۔ x

### Asia Games Opening

19 ویں ایشیائی کھیلوں کا آج شام عوامی جمہوریہ چین کے شہر Hangzhou میں آغاز ہوگا۔ اس سلسلے میں ایک عظیم افتتاحی تقریب Hangzhou اولمپک اسپورٹس سینٹر اسٹیڈیم میں منعقد کی جائے گی۔ یہ اسٹیڈیم، Big Lotus کے نام سے بھی مشہور ہے۔ بھارت کی مردوں کی ہاکی ٹیم کے کپتان ہرمن پریت سنگھ اور ممتاز مئے باز Lovlina-Borgo Hain، افتتاحی تقریب میں بھارتی پرچم کے ساتھ ملک کے دستے کی قیادت کریں گی۔ ان ایشیائی کھیلوں میں، 45 ملکوں کے اتھلیٹس حصہ لیں گے، جو بھارت نے 655 اتھلیٹس اور 260 Coaches اور معاون عملے سمیت 921 افراد پر مشتمل ایک مضبوط دستہ بھیجا ہے۔

بھارتی دستہ کھیلوں کے 40 زمروں میں حصہ لے گا۔ یہ ایشیائی کھیلوں میں ملک کا اب تک کا سب سے بڑا دستہ ہے۔ ایشیائی کھیلوں کی افتتاحی تقریب، Sony-Liv پر بھارتی وقت کے مطابق شام ساڑھے پانچ بجے سے براہ راست نشر کی جائے گی۔ x

## Asian Games Table Tennis

ایشیائی کھیلوں میں 2023 میں آج Hangzhou میں شروعاتی مراحل میں خواتین اور مردوں کی بھارتی ٹیبل ٹینس ٹیموں نے نیپال اور تاجکستان کے خلاف شاندار جیت درج کی ہے۔ یہ جیت پری کوارٹر فائنل میں پہنچنے کیلئے دونوں ٹیموں نے اپنے دوسرے اسٹیج کے مقابلوں میں درج کی ہے۔ خواتین ٹیم میں دیا نے بھارت کی جانب سے نیپال کی Sikka Shrestha کے خلاف کھیل کا آغاز کیا۔ بھارتی کھلاڑی نے 11-1، 11-6 اور 11-6 کے جارحانہ اسکور کے ساتھ اپنے پہلے کھیل کو اختتام تک پہنچایا۔ وہیں دوسرے مقابلے میں Sathrtha نے Evana کو ہرایا۔ مردوں کی ٹیم میں ہر میت دیسائی نے تاجکستان کے Ismoilzoda کو صفر کے مقابلے تین گول سے ہرا کر تاجکستان کے خلاف جیت درج کی۔

پہلے مقابلے میں Manav Thakkar نے Mahmudova کو 11-8، 11-5 اور 11-8 سے ہرایا۔ Manush Shah نے دوسرے مقابلے میں Sultanovu کو ہرایا۔ اس شاندار کارکردگی کے ساتھ دونوں خواتین اور مردوں کی ٹیموں نے پری کوارٹر فائنل میں جگہ بنالی ہے۔x

## Cricket

بھارت کی کرکٹ کی مردوں کی ٹیم کو کرکٹ کے تینوں فارمیٹ میں پہلا مقام حاصل ہو گیا ہے۔ بھارت کے کرکٹ کنٹرول بورڈ کے سکریٹری جے شاہ نے یہ جانکاری دی ہے۔ انھوں نے کہا کہ ٹیسٹ کرکٹ، ایک روزہ بین الاقوامی میچوں اور ٹی ٹوینٹی میچوں میں بھارت کو پہلا مقام حاصل ہو گیا ہے اور انھوں نے ٹیم کو دلی مبارکباد دی ہے۔ اسی دوران، بھارت اور آسٹریلیا کے درمیان تین میچوں کی سیریز کے پہلے ایک روزہ بین الاقوامی میچ میں بھارت نے جیت حاصل کر لی ہے۔

موہالی میں کھیلے گئے میچ میں پچاس اوور میں مہمان ٹیم 276 رن بنا کر آؤٹ ہوئی۔ بھارت کی جانب سے محمد شامی نے پانچ وکٹ لئے۔ اس سے قبل بھارت نے ٹاس جیتا اور پہلے گیند بازی کا فیصلہ کیا۔ روہت شرما کی غیر موجودگی میں کے ایل راہل پہلے دو میچوں میں بھارتی ٹیم کی کپتانی کر رہے تھے۔ روبندر جڈیج نائب کپتان تھے۔x

